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Aoknoelg

1.  Aivetou 10 molvdvopo P(x)=(a’—1Dx* —(a® —3a+2)x’ —2x*> +4x+1. No vroloyicete v Tpn
NG TAPAUETPOL 0L MOTE TO TOAL®VLHO P(x) givor 3ov Babuov.

2. Aivetar 10 moAvdvopo P(x) = (a’ —3a+2)x* —(a’—4)x’ —ax’ +4x+1. Na vroloyicete Vv Ty
NG TAPAUETPOL 0L MGTE TO TOALVMOVLLO P(X) va givar 3ov Badpod.

3. Aivetar 1o molvdvopo P(x)=2x" + x> —13x+6. No hlei n eéicwon P(x)=0. 1t cuvéyelo. MoTe
mv avicowon P(x)<0.

4. Aivetan t0 moAvdvopo P(x) =x’ —3x” +4. Na M0el n eéicwon P(x)=0. 11 cuvéxela ADGTE TNV
avicwon P(x)>0.

5.  Aivetan t0 moAvdvopo P(x) =x> —3x+2. No Abel 1 e€icoon P(x)=0. m cvvéyela Aote v
avicwon P(x)=>0.

6. Aivetar 10 molvdvopo P(x)=x’ + (\/E—l)xz —(4+ \/E)x+4. Na Abel n e&icoon Px)=0. Xm
ocuvéyela Avote Vv avicwon P(x)<0.

7. Aivetar 10 molvdvopo P(x)=x’ +ax’> —bx+6. Na Ppebodv ot Tyéc TV mopopétpov a,b, £Tot
MOTE TO TOAV®VLHO Vo, Exet pileg Tovg apBuovg 1 kou 3.

8. Aivetat 0 moAvdvvpo P(x) = x° +(a —2b)x2 —(a +b)x+8. No BpeBodv ot TéS TV TopaUETPOV
a,b, £161 dote T0 TOAVOVLRO va Exel pila Tov aplBud -2 kot n daipeon Tov P(x) e TO TOAVDVVLO
x — 2 dilvert vrdAomo Tov aplfpud —8.
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